

子承父志创作《中华孝德故事》

新书发行日 告慰先父时

□晚报记者 郭坤

12月25日,来自河南省出版界、周口政界、学术界、文学评论界、新闻界的代表50多人参加了一部书的发行座谈会。座谈会上,专家们对这部书给予了高度评价。

这部书是王芸廷先生主编的《中华孝德故事》,日前它由河南省人民出版社出版。该书选取了32贤母、48孝子孝女,60则孝德故事。

通过这部书,读者可以看到中华古今32位优秀母亲在教育子女和操持家庭上恪尽职守、宽厚博爱的母仪风范;可以看到从古到今典型的48个至纯至孝的感人事迹;也可以看到来自不同时代、不同地区的60位或著名或普通的主人公演绎的孝德故事。

在读者通过这部书能够了解到的140个孝德故事背后,还有第141个至孝故事:主编王芸廷在这部书出

版之前便已去世,他的儿子王建钧兄弟几人秉承父亲遗志,组织专家经过近三年的整理、校阅等工作,才完成现在的这部书。

王建钧兄弟几人用他们的一颗“至孝”之心让父亲的心血得以留世。这是一部传扬中华孝德的经典书,同时也是一曲演绎父子情深的咏叹调。

父亲的遗愿

本书主编王芸廷老先生少年读私塾16年,饱读史书,精通古典。他一生勤奋学习,潜心于史册和典籍的搜集、学习和研究。上个世纪80年代,王芸廷在离休前后,开始着手整理他一生倾心研究的中国古代帝王故事的书稿,并用10年时间进行一次次勘校和修订。1995年,他所著的《中国帝王传》出版。全书75万字,详细记载了从盘古开天地到民国袁世凯共470个帝王的兴衰历程。该书的问世不仅奠定了王芸廷历史研究的地位,也成为人们了解、研究历史不

可或缺的大型工具书。

《中国帝王传》出版后,王芸廷为历代贤明帝王“治国必先治家、治家孝道为先”的作为所感悟,遂决定编辑一部有关孝德故事的书籍。从上个世纪90年代末期开始,他查阅大量历史书籍和典故,寻求历史盛世“以孝治国”的案例,收集了很多古今孝德故事,最后集录而成32贤母、48孝、43则孝德故事的初稿。

正当他准备统筹编录、修订复核时,2005年4月,他不幸被检查出身患食道癌,且已到晚期。即使如此,他在治疗期间仍夜以继日地伏案疾书。然而病魔在无情地侵蚀着他的肌体,仅仅一年,王芸廷便带着遗憾离开了这个世界。临去世时,他指着摊在桌子上的书稿,告诉儿子王建钧兄弟几人:要把这部书整理好,让它出版发行。

儿子的至孝

忙完父亲的后事,王建钧兄弟几

人共同商议,继承父亲的遗志,将这部书整理出版。于是从2007年起,王建钧等人组织有关专家开始了修订、校阅、配诗、插图等工作。他们查阅大量原始记录,对每一个故事、每一个范例都仔细进行了深度阅读和取证,力求出处明确,案例确凿,目的就是为了让每一个故事人物都能成为“学为人师、行为示范”的楷模。

经过两年多的努力,这部凝聚父子两代人心血的《中华孝德故事》终于顺利出版。

在这部书的每一双页页边和每一单页页边上都有一“孝”和“德”字,这两个字是王芸廷老先生的手书。王建钧兄弟几人用父亲的书法不仅映衬了每一个孝德故事,同时也寄托了他们对父亲的思念之情。

“新书发行日,告慰先父时。我们没有辜负父亲的期望。”王建钧语带深情。

周口书法家协会第二次代表大会召开

□晚报记者 孙建珍

本报讯 12月24日,周口市书法家协会第二次会员代表大会隆重召开。

会议审议通过了市书法家协会第一届理事会工作报告,修改了《周口市书法家协会章程》,王猛仁当选为新一届书协主席,刘广岩、李辉、张华中、辛延信、王岩、袁海船、曹景超、古伟、杜国库、李珂、贾冠华、段彪、刘富强、刘伟当选为副主席。新一届主席团还聘任刘登龙为终身名誉主席,穆仁先、李海龙、张文平、游保峰为名誉主席。

五年来,市书法家协会第一届理事会围绕市委、市政府中心工作,先后举办了“纪念改革开放三十周年”、“庆祝周口建市十周年”等一系列书法展活动,并承办了6次大型跨地域书法展览,有30多人在中国书协主办的各项展览中获奖,有600多人入选河南省书协主办的各类展览活动。

周口戏剧家协会成立

□晚报记者 徐松

本报讯 12月25日,来自全市戏剧艺术界的100多名代表欢聚一堂,共商繁荣我市戏剧发展大计,会议审议并通过了《周口市戏剧家协会章程》、《工作报告》,正式成立周口市戏剧家协会,这标志着我市戏剧事业跨入了快速良好发展时期,是我市戏剧事业发展的里程碑。

肖秀莲当选为周口市第一届戏剧家协会主席。 线索提供 孙守功

大自然地板荣获“中国房地产产业链贡献企业奖”

本报讯 在近日落幕的住交会上,被誉为中国房地产界“奥斯卡”的“2010中国房地产——名人、名企、名盘”三项大奖一一揭晓,同时,房地产产业链也受到极高关注,大自然地板作为精装房地产的配套供应商,获得“中国房地产产业链贡献企业奖”,成为地板行业唯一获奖企业。

大自然地板作为“低碳先锋”的

代表企业,启动“零碳中国行”做公益植树先锋,首推“零碳地板”倡导零碳消费,举办“零碳设计师大赛”促进家装零碳化,并与房地产行业开展精诚合作,共同为用户创造更多的附加值,大自然地板逐渐成为了房地产行业最佳的合作商之一。

本届住交会上,大自然地板已与万科集团、雅居乐、碧桂园、深圳佳兆

业、恒大地产、富力地产、合景泰富、珠海华发、北京华远等国内大中型房产公司结成战略伙伴关系。大自然地板中国区总裁余建彬出席本届住交会,并在“中国绿色建筑与节能论坛”上发表了观点。他表示,大自然地板不仅在产品层面追求环保,更有“砍一棵树就要种回一棵树”的社会承诺,为保护生态环境的做出努

力。

作为中国第一个泛家居行业联盟——“冠军联盟”的成员企业之一,大自然地板与联盟成员:欧派橱柜、东鹏陶瓷、雷士照明、万和新电气在本次住交会上一同亮相,作为不同领域的领军企业,冠军联盟的所有成员企业均获殊荣,成为中国房地产产业链一道独特的风景。 (李辉)



格力掌握核心科技

格力贺岁大典

限时抢购3天

(元月1-3日)

百元订金翻倍用,最高可当1000元

即日起全省格力专卖店及卖场格力专柜接受预订,进店咨询即送礼品一份